
2024年度 学生アンケート集計
実施時期：2024年9月10日～10月11日
実施対象：全学部生（ただし1・3回生向けと2・4回生向けに別設問あり）

理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計
学科別 125 181 81 38 481 906

1回生 2回生 3回生 4回生 総回答率
学年別 432 139 171 164 42.9%

【全学生共通】選択設問

 所定の授業時間（授業1コマあたり90分✕コマ数）分の勉強以外に、1日平均何時間くら

い勉強しましたか。予習復習や、課題、レポート等すべてを含めてください。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

3時間以上 14.4% 16.6% 8.6% 2.6% 16.2% 14.8%
2～3時間 20.0% 33.7% 32.1% 23.7% 16.2% 22.0%
1～2時間 43.2% 37.0% 42.0% 57.9% 41.8% 41.7%
1時間未満（0時間を除く） 21.6% 12.2% 16.0% 13.2% 22.5% 19.3%
0時間 0.8% 0.6% 1.2% 2.6% 3.3% 2.2%

 最近導入されたキッチンカーやドミノピザの出張販売について教えてください。これら

を利用していますか。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

よく利用している 1.6% 3.9% 6.2% 7.9% 7.7% 6.0%
時々利用している 20.8% 38.1% 25.9% 18.4% 27.7% 28.3%
1度または数度利用したことがある程度 39.2% 32.0% 35.8% 31.6% 36.8% 35.9%
利用したことがない 33.6% 26.0% 32.1% 42.1% 25.2% 27.8%

畿央大学での学生生活に満足していますか。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

満足している 26.4% 27.1% 38.3% 34.2% 38.5% 34.3%
だいたい満足している 56.0% 54.7% 53.1% 42.1% 48.9% 51.1%
どちらともいえない 10.4% 12.2% 7.4% 21.1% 9.1% 10.3%
あまり満足していない 4.8% 3.9% 1.2% 2.6% 2.9% 3.2%
満足していない 2.4% 2.2% 0.0% 0.0% 0.6% 1.1%

畿央大学を志望する後輩に、あなたは入学を勧めたいと思いますか。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

はい 75.2% 74.0% 92.6% 78.9% 87.9% 83.4%
いいえ 24.8% 26.0% 7.4% 21.1% 12.1% 16.6%

【畿央大学に入学して身についていると思いますか】それぞれの学科の分野についての

専門的知識や技術
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

とてもそう思う 47.2% 45.9% 38.3% 34.2% 36.6% 40.0%
ややそう思う 46.4% 48.6% 55.6% 52.6% 53.0% 51.4%
どちらでもない 4.8% 3.9% 2.5% 10.5% 7.7% 6.2%
あまり思わない 0.8% 1.7% 3.7% 2.6% 2.3% 2.1%
まったく思わない 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3%

【畿央大学に入学して身についていると思いますか】幅広く豊かな教養 ・様々な人との

連携、協働に必要なコミュニケーション能力
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

とてもそう思う 40.0% 38.1% 32.1% 21.1% 32.4% 34.1%
ややそう思う 48.0% 55.8% 59.3% 60.5% 54.7% 54.6%
どちらでもない 11.2% 5.0% 4.9% 13.2% 8.7% 8.2%
あまり思わない 0.8% 1.1% 2.5% 5.3% 3.7% 2.8%
まったく思わない 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.4% 0.3%

【畿央大学に入学して身についていると思いますか】身の回りの問題や地域の課題に対

して主体的に対応する姿勢
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

とてもそう思う 28.0% 29.8% 22.2% 13.2% 21.0% 23.5%
ややそう思う 48.8% 50.8% 48.1% 57.9% 54.9% 52.8%
どちらでもない 20.0% 14.9% 24.7% 26.3% 18.1% 18.7%
あまり思わない 3.2% 4.4% 3.7% 2.6% 5.2% 4.5%
まったく思わない 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.8% 0.6%

表記方法：単一選択肢の回答結果は回答割合で、複数選択肢の回答結果は回答件数で表記
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【畿央大学に入学して身についていると思いますか】諸課題を分析して問題の解決を図

る能力
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

とてもそう思う 31.2% 29.8% 18.5% 15.8% 21.2% 23.8%
ややそう思う 47.2% 60.2% 59.3% 63.2% 59.7% 58.2%
どちらでもない 19.2% 8.3% 16.0% 15.8% 14.8% 14.2%
あまり思わない 2.4% 1.7% 4.9% 5.3% 3.7% 3.3%
まったく思わない 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.6% 0.4%

【畿央大学に入学して身についていると思いますか】生命に対する深い畏敬の念と倫理
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

とてもそう思う 35.2% 38.1% 22.2% 21.1% 27.0% 29.7%
ややそう思う 43.2% 47.5% 43.2% 31.6% 47.8% 46.0%
どちらでもない 15.2% 12.7% 25.9% 31.6% 17.5% 17.5%
あまり思わない 5.6% 1.1% 6.2% 15.8% 6.7% 5.7%
まったく思わない 0.8% 0.6% 2.5% 0.0% 1.0% 1.0%

【畿央大学に入学して身についていると思いますか】国際化に対応できる知識や理解力
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

とてもそう思う 21.6% 20.4% 8.6% 5.3% 13.1% 15.0%
ややそう思う 31.2% 34.8% 28.4% 36.8% 42.0% 37.6%
どちらでもない 28.0% 23.8% 37.0% 13.2% 24.7% 25.6%
あまり思わない 15.2% 16.6% 18.5% 36.8% 16.0% 17.1%
まったく思わない 4.0% 4.4% 7.4% 7.9% 4.2% 4.6%

【1-3回生】回答者数

 現在の居住形態を教えてください。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

自宅 91 141 49 23 242 546
自宅外 17 6 8 1 27 59

 授業料は主にどのようにしていますか。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

保護者から 69 104 47 17 177 414
保護者以外の家族・親族から 1 3 1 0 3 8
奨学金（給付・貸与） 34 39 8 6 85 172
アルバイト 2 1 0 0 4 7
その他 2 0 1 1 0 4

 生活費は主にどのようにしていますか。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

保護者から 83 133 52 21 225 514
保護者以外の家族・親族から 0 3 0 1 0 4
奨学金（給付・貸与） 4 1 1 0 6 12
アルバイト 20 10 4 2 38 74
その他 1 0 0 0 0 1

 1週間に平均何日アルバイト（仕事）をしていますか。※現在のアルバイトの状況を回

答してください。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

1日 6 5 4 1 7 23
2日 24 32 19 5 47 127
3日 44 52 23 9 101 229
4日 21 30 4 4 67 126
5日以上 3 8 0 0 21 32
継続的なアルバイトはしていない 5 5 2 1 7 20
現在はアルバイトはしていない 5 15 5 4 19 48

 授業期間内でアルバイト（仕事）に費やす1週間あたりの平均時間数は︖
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

10時間以内 23 31 23 1 60 138
15時間以内 24 29 15 9 53 130
20時間以内 20 30 2 4 48 104
25時間以内 10 8 0 1 22 41
30時間以内 4 1 1 0 12 18
35時間以内 1 1 0 0 5 7
5時間以内 16 27 9 4 43 99
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  学生らしい生活を送れなくなってしまう悪質なアルバイト（ブラックバイト）を経験し

たことはありますか。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

現在経験している 0 2 0 0 3 5
過去に経験したことがある 10 3 0 2 12 27
経験したことはない 98 142 57 22 254 573

理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計
ハラスメント 4 6 0 0 6 16
アルコール 0 0 0 0 2 2
ストーカー行為 0 0 0 0 2 2
いじめ・いやがらせ 1 4 0 0 3 8
悪質な宗教・カルトの勧誘 1 0 0 0 3 4
ドラッグ・大麻などの薬物の勧誘 1 0 0 0 0 1
訪問販売・電話勧誘・キャッチセールス 1 0 1 0 2 4
架空請求 0 0 1 0 0 1
騒音・ゴミなど近隣トラブル 0 0 0 0 5 5
マルチ商法 1 0 0 0 1 2
情報漏洩 0 1 0 0 1 2
インターネット上のトラブル・SNS 2 3 0 0 0 5

 ボランティア活動に参加したことはありますか。

理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計
はい 40 35 19 7 118 219
いいえ 68 112 38 17 151 386

自宅から大学までの交通手段について次から選んでください。【複数選択可】
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

電車 72 112 45 19 205 453
バス 4 7 2 1 5 19
自転車 15 7 6 2 24 54
徒歩 6 6 5 0 16 33
バイク 6 15 1 2 8 32
その他 1 0 0 0 1 2

「電車」と回答→駅から大学までの主な通学手段を次からひとつ選んでください。

理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計
自転車 2 5 2 1 6 16
バス 22 42 15 8 42 129
徒歩 47 65 25 9 154 300
その他 1 0 2 0 4 7

不安や悩みがあったとき、誰に相談したいですか。考えられるものすべて選んでくださ

い。【複数選択可】

理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計
家族 71 109 42 12 169 403
学内の友人・先輩 65 88 30 12 132 327
学外の友人・先輩 51 75 33 15 118 292
大学の先生 12 17 13 2 24 68
大学の各相談機関 4 2 3 1 5 15
相談しない 8 14 5 7 40 74

大学に入学してから暮らし・金銭・個人情報トラブル等で自分自身が被害を受けたことを次から選んでください。

【複数回答可】
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【2-4回生】回答者数

理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計
自宅 10 28 12 9 117 176
大学の自習室 7 2 4 2 27 42
大学の図書館 6 9 7 3 62 87
大学の食堂 9 14 13 2 67 105
ラーニングコモンズ 1 2 3 0 22 28
学外の自習室等 1 1 0 0 5 7
学外の図書館 3 1 2 1 4 11
その他 0 1 1 4 5 11

 本学の図書館の利用頻度を教えてください。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

よく利用する 3 4 2 0 35 44
時々利用する 8 23 12 5 102 150
ほとんど利用しない 6 7 7 6 50 76
まったく利用しない 0 0 3 3 25 31

 専門書、教養書、文芸書等の本を１ヵ月あたり何冊読みますか。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

1冊程度 4 7 4 2 54 71
2～3冊 2 5 7 2 23 39
3～4冊 1 0 1 0 7 9
5冊以上 0 1 1 1 4 7
ほとんど読まない 10 21 11 9 124 175

 1年次に「情報処理演習」で学んだことをもとに、情報スキルやPCスキルを高める取り

組みを自身で行っていますか。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

取り組んでいる 2 5 4 4 42 57
取り組みたいことはあるが行動はしていない 6 6 5 2 65 84
取り組んでいない 9 23 15 8 105 160

理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計
自習室 1 2 0 0 24 27
空いている教室等 11 20 8 10 59 108
図書館 3 9 3 1 59 75
食堂 11 25 20 6 169 231
ラーニングコモンズ 1 6 4 1 41 53
廊下・踊り場等の机 2 2 2 0 15 21
クラブ・サークル 1 2 4 3 22 32
その他 1 0 1 2 4 8

 あなたが大学生活で重視しているものを選んでください。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

課外活動に取り組む 1 0 1 0 3 5
教養を深める 3 1 1 2 22 29
交友関係を深める 2 7 2 3 19 33
資格を取得する 7 13 12 2 87 121
人格を高める 1 0 1 2 8 12
専門的な知識や技術を修得する 3 13 7 5 73 101

 不安や悩みがあった時、相談できる友人や先輩がいますか。
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 総計

学内にいる 4 15 10 2 50 81
学外にいる 3 3 3 2 29 40
学内にも学外にもいる 10 16 11 10 133 180

普段どこで勉強していますか。【複数選択可】

勉強以外の空き時間を学内のどこで過ごすことが多いですか。【複数選択可】
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